

2024 國際年會

## 處處有靈感



PHOTOGRAPH: BRITTANY ANNE SCOTT

這是一個跟扶輪年會歷史一樣悠久的故事：兩個不同社的社員偶然相遇，開始聊天，然後得到計畫構想的靈感。

因此，5月25-29日來到新加坡參加扶輪年會時，別害羞不敢跟站在你旁邊或是用餐時遇到的人聊天。畢竟，2016年首爾年會時，兩個在公車站聊天的人，最後一起在非洲辦了一場計畫展。

社員經常分享有關在年會偶遇而促成有意義計畫的例子——這完全落實今年年會的主題：和世界分享希望。

他們的偶遇發生在2021年曼谷年會為一處遊樂場油漆時，在分組討論結束的時候，當然，還有參觀友誼之家攤位的時候。社員喜歡認識他國友人的機會，以尋找全球獎助

金計畫的構想，可是他們也遇到來自自己國家、省分、或地區的潛在計畫夥伴。

在年會建立關係後，來自世界各國的扶輪社員一起與新夥伴努力進行無數提案，包括提供「庇護箱」(ShelterBox)給難民、發起一個扶青社多地區資訊組織，及回收數百萬個塑膠瓶蓋來為根除小兒麻痺募款。

美國喬治亞州某扶輪社一篇有關與印度扶輪社合作，利用全球獎助金興建廁所的文章，完整呈現了年會的影響力：「一切都從2017年亞特蘭大國際扶輪年會開始。」今年春天，你會在新加坡找到什麼樣的構想種子？

詳情及註冊請至 [convention.rotary.org](http://convention.rotary.org)。

### 國際扶輪 一瞥

至2023年  
1月17日止

\*為2018年1月31日數字  
資料來源：國際扶輪

扶輪  
社員人數：

1,166,174

扶輪社數：

36,769

扶青社  
社員人數：

161,551

社數：

10,784

扶少團  
團員人數：

348,174

團數：

15,138

扶輪社區服務團  
贊助夥伴人數：

213,900\*

團數：

13,258